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Karancskeszi Község Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY
EGYÜTTMŰKÖDVE ELŐZIK MEG A CSAPADÉKVÍZ LEHETSÉGES ÚJABB KÁROKOZÁSAIT

Karancsalja,  Karancskeszi  és  Karancslapujtő  összefogásával  kezdődik  csapadékvíz  kármegelőző

fejlesztés. A tevékenység jelentős beavatkozás lesz annak érdekében, hogy a köz- és magántulajdon

egyaránt hatékonyabban védhető legyen a heves zivatarokkal és nagy esőzésekkel szemben.

A három települést  egyik  oldalról  a Karancs hegy,  másik  oldalról  a Dobroda-patak határolja.  A földrajzi

adottságokből következően magas belvízszint jellemző a falvakban, amely különösen a nagy csapadékkal

járó esőzések idején jelent gondot az ott élőknek. A heves zivatarok a hegyről nagy mennyiségű vizet és

hordalékot hoznak, eltömítve a csapadékot elvezető rendszereket, károkat okozva az utakban is. A néhány

évvel  ezelőtti  árvíz  okozta  problémák sürgős elhárítását  követően több települési  önkormányzat  is  arról

döntött, hogy tartós megoldást kíván a későbbi hasonló esetek elkerülésére.

Karancsalja, Karancskeszi és Karancslapujtó együtt elnyert pályázati támogatásból nagy méretű beruházást

indít.  A  projekt  megvalósításával  várhatóan  sikerrel  kezelhetővé  válik  a  belvíz,  optimalizálódik  a  talaj

vízháztartása,  a felújítandó és újonnan építendő csapadékvíz  rendszerek pedig részben összegyűjtik  és

tárolják a vizet, részben pedig elvezetik a felesleget.

A beavatkozás által többek között  mintegy 5 kilométernyi árok épül a három helyszínen, Karancskesziben

külön további több mint 2,5 kilométernyi árkot felújítanak. A csapadékvíz útját több helyen is műtárgyakkal

biztosítják, a vizet befogadó patakok környezetére külön figyelmet fordítva.

A kedvezményezett neve: Karancsalja Község Önkormányzata

A projekt címe: Karancsalja, Karancslapujtő és Karancskeszi községek csapadékvízelvezetése

A szerződött támogatás összege: 199.717.027 Ft

A támogatás mértéke %-ban: 100

A projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-15-NG1-2016-00045

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
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